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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1
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۸
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۱

۴۹۰۴
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𝑦برد سهمی ب(  = 𝑥۲ + 𝑥 −  .برابر با ......................... است ۱

𝑥√جواب معادله پ(  + ۱ + √𝑦 + 3 =    به صورت  ............................ است. ۹

𝑥|شرط تساوی ت(  + 𝑦| ≤ |𝑥| + |𝑦|  ........................... این است که. 

]فاصله نقطه ث( 
۱

−۱
3𝑥از خط  [ + ۴𝑦 − 5 =  برابر با ............................. است. ۹

f(x)دامنه تابع  ج( =
۲x+۱

x۲+x
  برابر است با ........................ . 

f(x)ضابطه وارون تابع چ(  =
x+۱

x−۲
 باشد.به صورت ........................... می 

,۱−]تابعی با دامنه   𝒇ح( اگر  𝑔(𝑥)و  [۱ =
𝑥

𝑥+۱
باشد، دامنه تابع  

𝑓

𝑔
 برابر با ......................... است. 

𝑦خ( تابع  = (
۱

۲
)

𝑥

 کند.وارون خود را دقیقاً در ......................... قطع می 

𝑦د( دامنه تابع  = log𝑥+۱(𝑥 −  برابر است با ................................. .   (۱

log𝑥۲  در  x ذ( حاصل ۸ =
3

۲
 برابر است با ......................... .   

 دایره برابر با ........................... رادیان است.یک نیم ۲√ای به شعاع ر( در دایره

𝐭𝐚𝐧ز(  (
𝝅۲۹۲۱

۲
+

𝝅

3
) = ∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ 

𝑦ژ( برد تابع  = sin (
۱

𝑥
 با ....................... است.برابر  (

𝐬𝐢𝐧س(  ۱5
°

=∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ 

𝒚حد تابع ش(  = [𝒙] + |𝒙|  وقتی𝑥 →  برابر است با ................... . +۹

𝒚ص( تابع  = [𝒙] + [−𝒙]  ............................ پیوسته است.نادر نقاط 
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𝐥𝐢𝐦ض(  
𝒙→𝟏

𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟏
=∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙  

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت ۲

−رو به زاویه الف( انتهای کمان روبه
۴𝜋

5
 رادیان روی دایره مثلثاتی در ربع دوم واقع است.     

3x|ب( با فرض  + ۱| <  کند.سه مقدار صحیح اختیار می [𝒙]مقدار   5

yپ( نمودار تابع  = log۱
۲
(x +  کند.از ناحیه دو دستگاه مختصات عبور نمی  (۱

yت( حد تابع  = [x۲]  در نقطه𝑥 =  موجود است. ۹

۲ 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. ۳

۴الف( بیشترین مقدار  sin x + 3 cos x برابر با چند است؟ 

ها های آن معکوس یکدیگر بوده و مجموع آنی درجه دومی بنویسید که ریشهب( معادله
۱۹

3
 است. 

𝐟(x)پ( اگر تابع  =
x+۱

x+k
 برابر با چند است؟ 𝒌ثابت باشد، مقدار  

yت( برد سهمی  = x۲ + x + −]با دامنه    ۱
3

۲
,  چه بازه ای است. (∞+

logث( اگر  ۲ = logآنگاه  ۹/3  را به دست آورید. ۲/5

𝒚ج( حد راست تابع  = 𝒙 − [𝒙] در نقاط صحیح برابر با چند است؟ 

۵/۴ 

 کامل بدهید.به سوالات زیر پاسخ تشریحی 

اگر  ۴
(𝑠𝑖𝑛 𝑥)3+(𝑐𝑜𝑠 𝑥)3

۱−𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥
=

۱

۲
𝑠𝑖𝑛آنگاه حاصل   𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥  .۵/1 را به دست آورید 

۴برابر   3√در پایه  aاگر لگاریتم  ۵

3
𝑎3باشد، آنگاه لگاریتم    +  ۵/1 را به دست آورید.  8در پایه  7

   حاصل حد زیر را به دست آورید. 6

lim
𝑥→۱+

𝑥۲ + 7𝑥 − ۸

𝑥3 + 𝑥۲ − ۲
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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